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Zürich, 21. Dezember 2021


Maskenpflicht: Aufforderung zur Unterzeichnung Haftungsübernahmeerklärung


Sehr geehrter Herr NAME LEHRER/SCHULLEITER

Als gesetzliche Vertreter unseres Kindes NAME teilen wir Ihnen mit, dass wir mit der Maskentragepflicht im Unterricht (insbesondere im Sportunterricht mit der dadurch verbundenen Körperlichen Anstrengung, welche ein uneingeschränktes Atmen umso mehr erfordert) nicht einverstanden sind. Es ist denn mittlerweile in diversen Studien nachgewiesen, dass Masken einen schädlichen Einfluss auf die körperliche, psychische und seelische Integrität der Kinder haben. Schwere Folgeschäden bei Kindern sind damit vorprogrammiert, wenn die Maskenpflicht nicht mit Augenmass gehandhabt wird.
Da Sie die Maskentragepflicht – auch im Sportunterricht – umsetzen, bestehen wir darauf, dass Sie die beiliegende Haftungserklärung unterzeichnen und uns retournieren. Andernfalls werden wir unser Kind unverzüglich entschuldigt aus der Schule nehmen.

Freundliche Grüsse


NAME ELTERN


Beilage erwähnt




HAFTUNGSERKLÄRUNG

Ich, NAME LEHRER/SCHULLEITER ETC. erkläre hiermit die uneingeschränkte und persönliche Übernahme der Haftung für NAME KIND im Zusammenhang mit der von mir durchgesetzten Maskentragepflicht im Schul- und insbesondere Sportunterricht. 
Ich bin mir bewusst, dass der Einsatz der Masken in mehrfacher Hinsicht sorgfaltswidrig ist, setze mich aber unter Inkaufnahme möglicher Schäden über diesen Umstand hinweg.
Soweit das vorgenannte Kind durch die von mir durchgesetzte Maskentragepflicht Schäden erleidet (sei es körperlicher, psychischer oder seelischer Art), so verpflichte ich mich ohne Weiteres und persönlich, für den entsprechenden Schaden, insbesondere auch Langzeitschäden, in vollem Umfang aufzukommen.
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