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Nicht-Akzeptanz der Maskendispens von Vorname/n Name

Guten Tag Frau/Herr

Laut Mitteilung habe sich der zuständige Kantonsarzt dahingehend geäussert, dass er die medizinischen Atteste zur Maskendispens unserer oben genannten Kinder/unseres oben genannten Kindes zurückweise.
Wir möchten hier festhalten, dass der Kantonsarzt weder befugt noch im Stande ist, die Diagnose unseres Arztes in Frage zu stellen, da er die Untersuchungsergebnisse unserer Kinder weder kennt, noch kennen darf, noch eine eigenständige Untersuchung an ihnen vorgenommen hätte. Dieses Verhalten ist klar rechtswidrig.

Sollten Sie – wider Erwarten – anderer Meinung sein, dann fordern wir Sie zu verwaltungsrechtlich korrektem Verhalten auf. Als Behörde des Kantons XXX ist die Schule wie auch der Kantonsarzt gestützt auf die verwaltungsrechtlichen Bestimmungen Ihres Kantons im Einzelfall verpflichtet, in strittigen Angelegenheiten eine Verfügung zu erlassen und diese zu begründen. Eine solche Verfügung hat rasch zu erfolgen, ansonsten Rechtsverweigerung vorliegt.

Ohne einen rechtsgültigen Entscheid behalten die titelerwähnten medizinischen Atteste unverändert ihre Gültigkeit.

Wir machen Sie ausserdem darauf aufmerksam, dass wir jede im Zusammenhang mit dem vorliegenden Schreiben liegende Diskriminierung unseres Kindes ablehnen (Isolation im Schulzimmer, schlechte Benotung, Ausschluss aus dem Schulunterricht, etc.). Wir werden die diesbezüglichen Rechte unseres Kindes selbstverständlich sofort und auf erste Rückmeldung unseres Kindes hin zu wahren wissen. 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Wir würden uns freuen, wenn Sie sich unserer Argumentation anschliessen können. Unsere Kinder werden auch weiterhin den Schulunterricht ohne Maske besuchen.

Freundliche Grüsse
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